

Trámite no disponible en linea

Información proporcionada por Corporación de Fomento de la Producción

Consolida y Expande Innovación

Última actualización: 20 noviembre, 2024

Descripción

Como persona jurídica o natural (con al menos 18 meses de iniciación de actividades, con giro de primera categoría), **obtén escalamiento nacional o internacional de tu proyecto, a un nivel comercial o industrial**, junto con la validación y empaquetamiento de un producto tecnológico comercializable en los mercados de destino.

Este llamado comprende dos categorías de proyectos:

- 1. Consolida y Expande: Nacional.
- 2. Consolida y Expande Innovación: Internacional.

Recibirás hasta \$150.000.000. El porcentaje de financiamiento dependerá del tamaño de tu empresa: micro y pequeña empresa 60%, empresa mediana 50%, empresa grande 40%.

Obtén más información.

Postula a través del sitio web de Corfo. Revisa si hay convocatorias abiertas.

¿Qué necesito para hacer el trámite?



Los objetivos del programa Consolida y Expande Innovación son:

- Generar nuevos o mejores productos, servicios o procesos con valor agregado en el mercado nacional e internacional de destino.
- Desarrollar y validar el modelo de negocios.
- Generar capacidades tecnológicas en los beneficiarios.
- Aumentar el número de empresas que, a través de actividades de comercialización o escalamiento, logren ventas de sus innovaciones tecnológicas a nivel nacional e internacional.

No necesitas presentar ningún documento, pero debes acreditar ingresos por ventas, dentro de los 18 meses previos a la postulación (no necesariamente todos los meses).

Postular al Consolida y Expande Innovación

Cumpliendo con los requisitos, postula al Consolida y Expande Innovación, a través del **sitio web de la Corporación de Fomento de la Producción**.

Importante:

- Cada proyecto solo puede postular y competir en una categoría.
- Si requieres más información:
 - Llama al 600 586 8000.
 - o Dirígete a una oficina de la Corporación Fomento de la Producción (Corfo).
 - o Escribe al correo electrónico: innovacion@corfo.cl.